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Vragen van de leden Ploumen (PvdA), Van Ojik (GroenLinks) en Karabulut 
(SP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de The Hague Youth 
Declaration on Human Rights in Action van 20 oktober 2018 (ingezonden 
2 november 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de The Hague Youth Declaration on Human 
Rights in Action, aangenomen op 20 oktober 2018 tijdens de One Young 
World Summit in Den Haag?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat de One Young World Summit de grote betrokkenheid 
van bevlogen jonge professionals bij (de verbetering van) mensenrechten laat 
zien? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Beschouwt u de The Hague Youth Declaration on Human Rights in Action als 
een voorbeeld van de uitwerking en praktische toepassing van mensenrech-
ten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat in het jaar waarin we 70 jaar Universele Verklaring van 
de Rechten van de Mensenrechten vieren, het belang om mensenrechten en 
de praktische uitwerking en toepassing daarvan met de toekomstige 
generaties te delen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Ziet u hierin een uitwerking van de voorbeeldfunctie die Nederland als 
gastland voor vele internationale organisaties vervult op het gebied van 
mensenrechten, en dat Nederlandse jongeren ook een belangrijke rol te 
vervullen hebben op mensenrechten in eigen land?2 

1 https://www.oneyoungworld.com/hague-youth-declaration-human-rights-action
2 Brief d.d. 27 oktober 2017 inzake de inzet van het Koninkrijk in de VN Veiligheidsraad 2018 

(Kamerstuk 26 150, nr. 168).
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Vraag 6
Wat gaat u doen om in navolging van de Nederlandse inzet op het gebied 
van mensenrechten en inzet van Nederland in de Veiligheidsraad, deze 
verklaring wereldwijd (inclusief Nederland) onder de aandacht te brengen, in 
het bijzonder voor jongeren tussen de 18 en 35 jaar? 

Vraag 7
Ziet u mogelijkheden om de jongeren die zich gecommitteerd hebben aan 
deze verklaring te ondersteunen? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen voor de plenaire begrotingsbehandeling Buitenlandse 
Zaken op 14 en 15 november 2018 beantwoorden?
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